

## Белка

У нас с ребятами во дворе есть традиция. В самый последний день старого года природе помогать. Например, собирать мусор или кормушки для птиц строить.

В этом году мы решили сделать кормушку для белок. Посмотрим, что из этого получится. Я взяла подставку от торта, прицепила стены и крышу из фанеры и аккуратно вырезала просторный вход с двух сторон. На всякий случай постелила полотенце. Вдруг белка захочет отдохнуть, на улице вон какой мороз! До дупла далеко ещё. Лес находился в двух кварталах от нас.

Мама припасла на Новый год пакетик с фундуком, из которого я тайком взяла несколько орешков и положила в мою кормушку. Я привязала кормушку на верёвке к нашей старой яблоне, которая уже не даёт плодов. Папа давно собирался её срубить, но говорил, что у него много работы и что он постоянно как белка в колесе. При этой мысли я подвесила на дерево ещё и колесо, чтобы белка крутилась в нём и согревалась от мороза или просто так для забавы.

На следующий день мы встретились с ребятами на площадке, как договаривались. Лица у всех были весёлые потому что к каждому из них по одному разу заглянула белка. Только я одна была грустная. Ко мне не приходила ещё ни одна белка.

На следующее утро я принялась за дело. Обычно я видела, что белка бежит по забору, потом прыгает на высокую ель. Тогда я сделала так: провела на заборе дорожку из фундука, которая вела в мою кормушку.

Через несколько дней я прибежала на площадку раньше всех от радости. Я не досчиталась несколько орешков (было их всего семь). Значит белка побывала в кормушке и приняла угощение.

Всю следующую неделю всё шло как по маслу. Белка ежедневно приходила ко мне и даже крутилась в колесе. А вот моё полотенце ей не понравилось. Сколько я его не поправляла белка постоянно сдвигала его в угол. Однажды она даже выбросила его из кормушки. Я не стала настаивать и в скором времени и вовсе убрала. Но возникла одна проблема. Орешки кончились. Я попросила маму пойти в лес и набрать шишек. Мама удивилась, не понимая зачем мне нужны шишки. Я не стала рассказывать про белку и сказала, что помогаю папе собрать шишки для розжига камина.

Перед тем как пойти в лес собирать шишки я прочитала в интернете, что белки любят орешки из шишек. По дороге нам попались жёлуди, я взяла и их.

Я с нетерпением ждала прихода белки, но она не пришла на такое богатое угощение. Я подумала, что с ней могло что - нибудь случиться, но тут же выбросила эту мысль из головы, потому что ни коршунов, ни орлов, ни мышей у нас не водилось, а машины редко ездили.

Напрасно я волновалась. Через неделю белка вернулась, да не одна! С бельчатами. Их было трое. Они были маленькие с серенькой короткой шерстью и очень смешно прыгали с ветки на ветку стараясь не отстать от мамы. Мама белка то и дело оглядывалась. Не отстал ли кто-нибудь из бельчат. У одного бельченка на груди был белый «галстучек». Я назвала его Босик. У другого была коричневатая шёрстка, не такая, как у других. Я назвала его Пирожок. И, наконец, третьего бельчёнка я назвала Колёсик, он внешне ничем не отличался от других, но постоянно вертелся в колесе.

На радостях я рассказала всё маме. Она очень удивилась, как мне удалось держать в секрете белку, да ещё с бельчатами. Мама отправилась в магазин покупать орешки, а я повесила на яблоню ещё один домик для бельчат. Так и жило у меня бельчачье семейство всю зиму. Даже если орешки у меня из рук. А весной они стали приходить реже. Следующей зимой белка пришла ко мне с новыми бельчатами и мне завидовали все ребята во дворе.